

Считаю, что прийти и проголосовать, проявить свою гражданскую позицию - долг каждого россиянина. Выборы – важнейшее событие, которое во многом определяет наше будущее.

от участия или неучастия граждан в выборах зависит дальнейшая жизнь региона, субъекта и целой страны. Выбирать, доверяя и с полной ответственностью – вот принцип, которым должен руководствоваться каждый гражданин, решая вопрос о своем участии в избирательном процессе

сопричастности, чтобы сделать свой посильный вклад в процессе определения пути, по которому пойдет регион или государство в целом в последующий после избирательного цикла период.